

# РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

(восьме скликання)

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін до структури  
Рівненської міської ради  
та її виконавчих органів

Відповідно до п.5 ч.1 ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та враховуючи службову записку начальника управління у справах сім'ї, молоді та спорту С.Шевчука Рівненська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Провести зміни в структурі виконавчих органів Рівненської міської ради, апарату ради та її виконавчого комітету:

1) Збільшити чисельність управління у справах сім'ї, молоді та спорту на 1 штатну одиницю, установивши загальну чисельність цього управління 8 штатних одиниць.

2) Затвердити загальну чисельність виконавчих органів Рівненської міської ради, апарату ради та її виконавчого комітету в кількості 584 штатних одиниць.

2. Начальнику Управління у справах сім'ї, молоді та спорту С.Шевчуку після прийняття цього рішення Рівненською міською радою, погодити новий штатний розпис та подати його на затвердження міському голові.

3. Доручити управлінню бюджету і фінансів В.Шульзі провести відповідне коригування фонду оплати праці з перерозподілом бюджетних призначень.

4. Контроль за виконанням цього рішення доручити міському голові О.Третяку, постійній комісії з питань науки, освіти, культури, туризму, духовного відродження, молоді, спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями, засобами масової інформації, захисту прав людини, законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, Регламенту, депутатської діяльності та етики (Т.Обоїста) та постійній комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю (П.Алексевич), а організацію його виконання - керуючому справами виконкому М.Корнійчук.

Міський голова

О.Третяк

Секретар міської ради

В.Шакирзян

Готували  
Начальник управління у  
справах сім'ї, молоді та спорту

С.Шевчук

Начальник відділу з питань  
служби в органах місцевого  
самоврядування та кадрової  
роботи

Т.Костюк

Керуючий справами виконкому

М.Корнійчук

Начальник Управління бюджету і фінансів

В.Шульга

Голова постійної комісії з питань науки, освіти,  
культури, туризму, духовного відродження,  
молоді, спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями,  
засобами масової інформації, захисту прав людини, законності,  
правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, Регламенту,  
депутатської діяльності та етики

Т.Обоїста

Голова постійної комісії з питань бюджету,  
фінансів та управління комунальною власністю

П.Алексєвич

Головний спеціаліст-юрист організаційного відділу

Оприлюднено на сайті Рівненської міської ради «\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 року

Пояснююча записка до проєкту рішення Рівненської міської ради  
«Про внесення змін до структури Рівненської міської ради  
та її виконавчих органів»

Проєкт рішення вноситься відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою реалізації повноважень у відповідності до Положення про управління у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Рівненської міської ради, затвердженого рішенням Рівненської міської ради від 20 грудня 2005 року №1866, для додаткового введення в установленому порядку до штатного розпису Управління посади головного спеціаліста відділу у справах сім'ї та молоді управління у справах сім'ї, молоді та спорту в кількості однієї ставки з посадовим окладом 5500,00 (П'ять тисяч п'ятсот гривень 00 коп.).

Основними завданнями та посадовими обов'язками головного спеціаліста будуть реалізація наступних повноважень: розроблення проєктів концепцій, комплексних цільових програм у молодіжній сфері та сприяння в реалізації їх виконання; сприяння функціонуванню молодіжних громадських організацій; сприяння розвитку молодіжного руху та здійснення координації та реалізації державної молодіжної політики.

Станом на липень 2021 року в штатному розписі апарату управління налічується 7 штатних одиниць.

Начальник управління

С. Шевчук